SCHEMA DI CONVENZIONE TRA I COMUNI DI MARCIANA MARINA E MARCIANA PER IL SERVIZIO DI TRASPORTO SCOLASTICO DEGLI ALUNNI RESIDENTI NEL COMUNE DI MARCIANA MARINA A.S. 2016/2017

	nno duemilasedici, addìdel mese dinella Residenza Comunale di Marciana, tra i g.ri:
-	BULGARESI ANNA, Sindaco del Comune di Marciana, la quale agisce e stipula la presente Convenzione nel solo interesse e in rappresentanza del Comune di Marciana, codice fiscale n. :
-	CIUMEI ANDREA, Sindaco del Comune di Marciana Marina, il quale agisce e stipula la presente convenzione nel solo interesse e in rappresentanza del Comune di Marciana Marina, codice fiscale n;

PREMESSO CHE:

- dato l'esiguo numero di iscrizioni al Servizio di Trasporto Scolastico, il Comune di Marciana Marina ha inteso avanzare al Comune di Marciana proposta di Gestione Associata del Servizio, formalizzata con nota Prot. n. 7091 del 21/09/2016;
- che tale Gestione Associata del Servizio di Trasporto Scolastico risulta logica soluzione alle problematiche rappresentate dal Comune di Marciana Marina, anche in considerazione del fatto che alcuni alunni frequentanti la Scuola di Marciana Marina risiedono nel Comune di Marciana;
- che il Comune di Marciana, con nota prot. n. 7140 del 22/09/2016 a firma del Sindaco, rappresentava la propria disponibilità alla Gestione Associata del Servizio di Trasporto Scolastico;
- tale accordo tra i due Enti verrà formalizzato con la sottoscrizione della presente Convenzione da far valere per l'anno scolastico 2016/2017;

RILEVATA

Pertanto, l'intesa tra i due Enti a procedere alla Gestione Associata del servizio;

VISTO

- il Decreto Ministeriale 31 gennaio 1997 "Nuove disposizioni in materia di trasporto scolastico", con particolare riferimento all'art.3, c.1, lett. c);
- l'art. 30 del Decreto Legislativo 18 agosto 2000, n. 267, relativo alle convenzioni tra i Comuni, al fine di svolgere in modo coordinato funzioni e servizi determinati;

SI CONVIENE E SI STIPULA QUANTO SEGUE:

1) Le premesse del presente atto, note alle parti, sono formalmente recepite come parte integrante della presente convenzione;

- 2) Il Comune di Marciana si impegna ad effettuare con propri mezzi o mediante il ricorso a terzi il servizio di trasporto scolastico degli alunni residenti nel Comune di Marciana ed iscritti alla Scuola Secondaria di 1° Grado di Marciana Marina e per gli alunni residenti a Marciana Marina, frequentanti la scuola Primaria e Secondaria di 1° Grado, dalla propria abitazione alla sede del Polo Scolastico di Marciana Marina, sito in Via O. Murzi n. 4, secondo il Calendario Scolastico Regionale osservato dall'istituzione scolastica;
- 3) Gli utenti beneficiari di detto trasporto saranno tenuti al pagamento della quota di contribuzione al costo del servizio direttamente al Comune di Marciana, nella misura dallo stesso quantificata.
- 4) Il Comune di Marciana Marina contribuirà, mediante trasferimento al Comune di Marciana della somma quantificata dal Comune erogatore del servizio per il perfetto svolgimento dello stesso;
- 5) Il Comune di Marciana addebiterà al Comune di Marciana Marina la spesa sostenuta per l'effettuazione del servizio di trasporto, al netto della quota di contribuzione versata dagli utenti;
- 6) Il Comune di Marciana si impegna a:
- a) garantire l'effettuazione del servizio di trasporto, in osservanza delle vigenti leggi, con automezzi idonei, in perfetta efficienza, in possesso dei requisiti previsti dalla legge in materia di circolazione stradale, con stipula di opportuna polizza di assicurazione R.C.A., con regolare pagamento della tassa di possesso, con carta di circolazione con annotate le revisioni previste dalla legge;
- b) conformarsi a tutte le prescrizioni di leggi, regolamenti, ecc, che dovessero intervenire nel corso di validità della presente convenzione in materia di trasporto scolastico;
- c) utilizzare mezzi rispondenti alle vigenti normative in materia di sicurezza, in relazione al tipo di utenza trasportata;
- d) porre alla guida dei mezzi personale munito dei requisiti professionali previsti dalla normativa vigente;
- e) rispettare le prescrizioni e le modalità di erogazione del servizio eventualmente previste nel proprio Regolamento comunale, con particolare riguardo alla continuità del servizio durante l'intero anno scolastico;
- 7) Il Comune di Marciana Marina si impegna a versare, in unica soluzione a consuntivo entro il mese di giugno 2017, salvo diverse disposizioni, la rispettiva quota parte della spesa relativa all'effettuazione del servizio di cui trattasi, quantificata dal Comune di Marciana in euro 700,00 mensili, da impegnare sui propri capitoli di Bilancio;
- 8) La presente Convenzione ha validità per l'anno scolastico 2016/2017, con decorrenza dalla sottoscrizione della stessa e fino al termine dell'anno scolastico di riferimento;
- 9) La presente convenzione potrà essere risolta di comune accordo tra i contraenti o per il venir meno, per entrambe le parti, delle condizioni che l'hanno determinata. A tal proposito, dell'eventuale recesso dovrà essere data comunicazione scritta alla controparte con un anticipo di almeno sei mesi.
- 10) Il presente atto, redatto in forma privata, è esente da bollo, ai sensi dell'art.16, tabella allegato "B", al D.P.R. 26.10.1972, n. 642, e successive modificazioni, e non è soggetta a registrazione, ai sensi dell'art. 1, tabella annessa al D.P.R. 26.4.1986, n.131.

Letto, approvato e sottoscritto.

PER IL COMUNE DI MARCIANA
IL SINDACO
PER IL COMUNE DI MARCIANA MARINA
IL SINDACO